



6港花劍選手出戰世盃香港站正賽



現場觀眾全力支持出擊的港隊代表。大公報記者張銳攝

張家朗憑著世界排名第6而直入正賽。

▲蔡俊彥(右)在比賽中力拚。大公報記者張銳攝

張家朗今午登場 陳諾思力爭32強

國際劍擊總會花劍世界盃中國香港站，今天於亞洲國際博覽館展開男、女子個人賽正賽。萬眾期待的中國香港「劍神」張家朗將在中午12時20分在男子個人賽64強登場，對陣韓國選手崔民書。另外兩名港男隊代表蔡俊彥和李逸朗於昨天的小組賽和預賽過關，成功晉級正賽。女子個人賽方面，已獲巴黎奧運會入場券的東道主代表陳諾思，以及關渝澄和梁雅蕾亦於正賽出擊，力爭在主場觀眾面前取得佳績。

大公報記者 張銳

張小倫「復出」打一場感圓滿

【大公報訊】中國香港劍擊隊大師兄張小倫在上月初宣布退役，結束20年職業生涯。不過，他選擇在今次花劍世界盃中國香港站短暫「復出」，最終突破小組賽但止步預賽首場。張小倫對於能在港完成其生涯最後一場國際賽感到圓滿，他還認為香港站賽事對推動本地劍擊運動發展有正面作用。

在港完成最後一場國際賽，張小倫認為自己已完成任務，他說：「我停了一年沒有去打劍，之前打比賽有心無力，休息後更難重新調整狀態，但現在為了這次賽事重新調整出來。」他透露以前在香港舉辦國際賽是很難的事，畢竟資源有限，現在終於輪到香港主辦，便向中國香港劍擊總會詢問自己是否能打最後一場比賽。他坦言今次能夠打入淘汰賽的預賽第一場已很滿意。

張小倫又認為世盃賽事有很多世界級選手參加，同時令更多香港年輕運動員可以參賽，得以了解世界級選手的水平。



▲張小倫(右)與粉絲合照。大公報記者張銳攝

花劍世盃香港站 港劍手今天賽程

賽事	對賽	時間
男子64強	張家朗對崔民書(韓國)	中午12時20分
	李逸朗對伊堅(美國)	中午12時20分
	蔡俊彥對陳海翔(美國)	下午1時20分
女子64強	陳諾思對芭迪妮(意大利)	上午11時
	梁雅蕾對莉絲實絲卡(波蘭)	上午11時40分
	關渝澄對拉捷妮(法國)	上午11時40分

港隊今次派出30名男子選手出戰個人賽，當中只有張家朗世界排名高居第6位而直入正賽。其餘29名港隊代表則需參加小組賽和預賽，最終只有蔡俊彥和李逸朗成功躋身正賽。

世界排名第18的蔡俊彥在小組賽取得3勝3負，之後在預賽首場淘汰隊友麥朗圖；預賽第2場，蔡俊彥的對手是法國的艾拿利，後者一度在落後8:13時迫至僅落後一分，幸好蔡俊彥最終頂住壓力拿下關鍵的兩分，以15:13取勝，將於今日1時20分出戰世界排名第5的美國名將陳海翔。

蔡俊彥冀在主場取勝

蔡俊彥賽後坦承自己狀態不佳，可能因為未能晉級今夏奧運而導致心態有些疲累，不知道打比賽的目標是什麼，需要時間重新振作、找回信心。

賽事期間雖然不是周末及假期，但昨天(周四)仍然有

不少劍迷及小朋友前往亞博館打氣支持，蔡俊彥對此表示感激現場觀眾，他說：「當然希望在自己屋企(主場)能為『屋企人』取勝，如此一來，想贏的動力會大一點。」

李逸朗則坦承自己昨天整體發揮未算理想，從小組賽開始打起比較緊張，有現場觀眾觀看亦有包袱，但小組賽出線後便放開心去打，能夠晉級正賽感到高興。(港台電視32今早10時57分、下午5時09分起直播賽事)



▲國羽組合陳清晨(下)與賈一凡在女雙比賽中。新華社

國羽躋身湯優盃準決賽

會冠軍陳雨菲、世界錦標賽冠軍陳清晨/賈一凡領銜出戰。最終中國女隊以3場2:0輕鬆取勝，場均僅耗時40分鐘。

面對實力強勁的中國女隊，丹麥在第一個登場的女雙組合上做出人員調整，由麥爾肯博爾和博爾試圖出奇制勝。陳清晨和賈一凡坦言，丹麥的變陣確實給自身製造了一定麻煩，但對手默契度一般，經過調整，「凡塵組合」還是掌握了局面。

在同時段另一場優霸盃半準決賽中，日本同樣以大比分3:0戰勝印度。

陳雨菲在當日賽後表示，日本本次比赛準備充分，雖然部分選手可能遭遇傷病，但其陣容整體實力較強，不能掉以輕心。陳清晨和賈一凡說，日本選手在團體賽中往往能放平心態實現超水平發揮，因此下一圈比賽一定要做好準備。

奧蘇桌球世錦賽爆冷止步8強

【大公報訊】據中新社報道：北京時間2日晨，2024年桌球世界錦標賽結束半準決賽，世界排名前兩位的英格蘭球手奧蘇利雲和英格蘭球手卓林普均爆冷出局。至此，世界排名前10的名將皆無緣本賽季的世錦賽4強。同時，這也是近47年來，首次有3位從外圍賽晉級的選手闖入世錦賽準決賽。

位，這是北愛爾蘭「小鋼炮」在職業生涯中首次登頂桌球世界排名榜。

10:13負冰咸

在半準決賽中，面對從外圍賽突圍的「70後」名將、英格蘭的冰咸，奧蘇利雲在前兩個賽段後一度以局數8:6領先。在第3賽段開局，他也曾以9:8佔優，但隨後「火箭」啞火，後6局僅取一勝，無緣第8次獲得世錦賽冠軍，冰咸以13:10晉級4強。卓林普本輪對手是從外圍賽晉級的威爾士球員積克鍾斯，雙方在前兩個賽段分別以4:4、8:8戰平，但在第3賽段，積克鍾斯突然發力，最終以13:9獲勝。

在另兩場半準決賽中，英格蘭的奇連威爾遜以13:8淘汰同為種子選手的蘇格蘭球手希堅斯，英格蘭的基拔以相同比分戰勝同為外圍賽選手、蘇格蘭的麥居爾。

準決賽，基拔對陣奇連威爾遜、冰咸對陣積克鍾斯。比賽採取3局17勝制，分4個賽段進行。



▲奧蘇利雲今年無緣第8次奪得世錦賽冠軍。

環球馬術冠軍賽今上海開鑼

【大公報訊】記者夏微上海報道：上海浪琴環球馬術冠軍賽3日起一連三天在上海久事國際馬術中心上演。2日下午，賽事新聞發布會暨中歐馬產業交流研討會在滬舉行，愛爾蘭騎手達菲，以及中國騎手張興嘉、李耀鋒、龐欽宇等悉數亮相。

達菲是首次參加上海環球馬術冠軍賽，對此他表示十分興奮。他表示，對於這樣一個五星級的最高級別賽事，騎手們都會積極備戰，以最好的狀態參賽。

張興嘉則表示，每次比賽都是一個新的挑戰，希望可以和自己的愛駒在比賽中有好的發揮。

李耀鋒分享了自己的一些心路歷程。2014年，他代表國家隊參加了南京青奧會，首次站在真正的國際舞台上，於4輪比賽中，他深刻地體會到自己與世界頂尖的同齡騎手差距有多大，那時要縮短這個巨大差距的種子便悄悄埋在心裏。

對「00後」的龐欽宇來說，這是他首個五星級賽事，「接下來應該會持續看到我在五星級賽事的賽場出現。這次希望能夠夠好，人、馬都比較順利就好。」



▲龐欽宇迎來自首個五星級賽事。大公報記者夏微攝



▲遼寧球員張鎮麟(右)在比賽中扣籃。新華社

遼寧男籃CBA季後賽4強開門紅

【大公報訊】據中新社報道：1日，本季中國男子籃球職業聯賽(CBA)季後賽準決賽第一場，遼寧男籃坐鎮主場迎戰廣東男籃，最終遼寧以119:97取勝。

本場比賽之前，本季兩隊已交手4次，遼寧3勝1負。從季後賽歷史交鋒來看，兩隊共打過34場比賽，遼寧19勝15負。

出色，得到全場最高的34分，還有7個籃板、4個搶斷；趙繼偉拿到「雙雙」，19分、14個助攻、8個籃板、4個搶斷；韓德君拿到15分、11個籃板、5個助攻。廣東隊員徐傑得到全隊最高的20分，還有3個籃板、3個助攻；外援沃特斯得到19分、2個籃板、6個助攻。

賽後，遼寧主教練楊鳴表示，下半場球隊把攻守兩端的節奏掌握在了自

己手中，但這場比賽的參考價值不大，廣東隊員周琦禁賽沒有出場，他在球隊攻守體系中佔據絕對的統治地位。廣東隊用了很多年輕球員，這場並沒有發揮出他們的正常水平。球隊接下來會認真準備，應對擁有周琦的廣東隊。

此役戰罷，遼寧在5戰3勝制的系列賽中暫時以大比分1:0領先。按照賽程安排，雙方的第2場比賽將於3日進行。